



## **Следственным отделом по городу Первоуральск СУ СКР области возбуждено уголовное дело в связи с прекращением подачи теплоснабжения в ряде жилых домов города**



Следственным отделом по городу Первоуральск СУ СК России по Свердловской области в связи с прекращением подачи теплоснабжения в ряде домов города Первоуральска в результате коммунальной аварии возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По предварительным данным следствия, в ночь на 30 декабря 2023 года произошло снижение давления в системе теплоснабжения городского округа Первоуральск по причине порыва на теплотрассе в районе улицы Комсомольская. В результате инцидента приостановлена подача теплоснабжения жителям нескольких десятков многоквартирных домов, в которых проживает более 3 тысяч человек.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В ходе расследования уголовного дела выясняются все обстоятельства инцидента. Принимаются меры к допросу свидетелей, истребованию документации о проводившихся ранее работах по проверке состояния теплосетей и обеспечению бесперебойного теплоснабжения населения. Выполняются иные необходимые процессуальные действия, по итогам которых указанной ситуации будет дана надлежащая правовая оценка.

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1850632>